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ATA DA 53ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA
AMBIENTAL,  REALIZADA  NO  DIA  09  DE  FEVEREIRO  DE  2024,  ÀS  13H30,  NA
DEPARTAMENTO  DE  ENGENHARIA  AMBIENTAL.
Aos  nove  dias  do  mês  de  fevereiro  de  2024,  às  treze  horas  e  trinta  minutos,  no
Departamento de Engenharia Ambiental, realizou-se a vigésima quarta reunião ordinária
do Conselho do Departamento de Engenharia Ambiental, sob a Presidência do Professor
Dr.  Antonio  Carlos  Varela  Saraiva,  Chefe  deste  Departamento,  com  a  presença  dos
seguintes  membros  do  Conselho  do  Departamento:  o  Vice-Chefe  Prof.  Assoc.  Rogério
Galante  Negri,  os  representantes  docentes,  Profa.  Dra.  Fabiana  Alves  Fiore  Pinto,  Prof.
Dr.  Irineu  de  Brito  Junior,  Profa.  Dra.  Liliam César  de  Castro  Medeiros,  Prof.  Dr.  Márcio
Eduardo  da  Silva  Alves  e  a  Profa.  Dra.  Suzelei  Rodgher,  o  representante  Técnico
Administrativo Douglas Magrini Garrão e a representante discente Milena Silva Assunção.
A  -  Verificação  da  Presença.  B  -  EXPEDIENTE.  Discussão  e  votação  da  Ata  da
52ª  Reunião  Ordinária,  realizada  em  06/12/2023.  Aprovada  por  unanimidade  de
votos.  Palavra  da  Presidência.  O  Professor  Antonio  abre  a  reunião  agradecendo  a
todos  pelo  interesse  em  participar  do  Conselho  de  Departamento.  Pede  ao  Professor
Irineu, que foi vice-chefe do departamento na última gestão, para dar um breve resumo
da  gestão  anterior.  O  professor  Irineu  inicia  a  palavra  dizendo  que  a  ultima  gestão  foi
pautada  no  respeito  às  pessoas,  deixando  de  lado  questões  pessoais  e  focando  nas
questões  institucionais.  O Professor  Irineu explicou que as  principais  questões  a  serem
resolvidas  são  o  sistema  de  exaustão  do  Laboratório  de  Geologia,  Solos  e  Resíduos
Sólidos  e,  também, a  distribuição de salas  para  as  novas demandas de laboratórios.  O
Presidente  retomou  a  fala  informando  que  ainda  não  há  verba  disponível  para  a
formulação  destes  novos  laboratórios,  bem  como  do  laboratório  106  que  está  sendo
realocado,  mas  que  buscará  essas  verbas  incansavelmente.  Ele  informa  ainda  que
iniciou  um  projeto  no  qual  estará  realocando  alguns  equipamentos  no  Departamento,
removendo  equipamentos  que  estão  parados  e  priorizando  espaço  para  os
equipamentos  novos  ou  com maior  utilização.  Sugeriu  ainda a  criação de  um curso  de
pós-graduação  de  mestrado  profissional  vinculado  ao  departamento  de  Engenharia
Ambiental  e  pediu  aos  colegas  que  dessem  mais  sugestões.  A  Professora  Fabiana
sugeriu a criação de um mestrado acadêmico, pois poderia contar com a contribuição de
mais colegas do departamento. O Professor Antonio sugere então avaliar conjuntamente
se o Departamento tem os requisitos necessários para criação desse novo curso de pós-
graduação.  O  Professor  informa  que  o  aluno  Hulair  perguntou  sobre  quais  eventos  o
departamento faria para os discentes e comentou sobre o projeto que tinha de desenhar
uma árvore  na  parede  do  DEA,  pois  como estamos  em obras  não  seria  possível  e  não
teria  tempo  hábil.  O  professor  sugeriu  criar  uma  árvore  de  materiais  recicláveis  e  os
alunos fariam origamis de pássaros e pendurariam nos galhos das árvores com a cor da
turma  e  no  final  do  curso  cortariam  o  origami  com  intuito  de  criar  uma  tradição.  A
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Professora  Fabiana  lembrou  que  ainda  não  foi  feito  um  evento  com  os  egressos  do
Departamento  e  que  se  coloca  à  disposição  para  ajudar  a  fazer  o  evento  acontecer.  A
Professora Liliam comenta que soube de alguns egressos que ficaram chateados por não
terem  sido  convidados  para  o  evento  de  10  anos  do  Departamento.  O  Presidente
comenta  também  que  assim  que  o  Professor  Rogério  retornar  de  férias  irá  conversar
com os técnicos do departamento sobre os critérios de avaliação do plano de carreira e
explicará  a  forma  com  que  será  feita  a  avaliação  e  também  conversará  sobre  a
assiduidade dos servidores técnicos. Palavra dos Membros. A Discente Milena solicita
a palavra. Ela diz que o Centro acadêmico inicia uma nova gestão e que entre os novos
objetivos estão a busca pelo prédio novo para o curso de Engenharia, a luta por uma sala
azul  ou  sala  do  Centro  Acadêmico,  onde  os  alunos  poderão  deixar  os  materiais  e  ficar
mais à vontade, pois a biblioteca está virando um lugar mais de conversação do que de
estudos. C - ORDEM DO DIA. ESTÁGIO DOCÊNCIA. Competência: Resolução Unesp n°
04,  de  22  de  janeiro  de  1997,  alterada  pela  Resolução  nº  78/2002.  01.  Interessado:
Paola  Beatriz  Lauria.  Assunto:  Relatório  Final  de  Estágio  Docência  de  Paola  Beatriz
Lauria  sob  orientação  do  Prof.  Dr.  Antônio  Carlos  Varela  Saraiva.  Aprovado  por
unanimidade  de  votos.  02.  Interessado:  Tagianne  Patrícia  da  Silva.  Assunto:
Relatório Final de Estágio Docência de Tagianne Patrícia da Silva sob orientação do Prof.
Dr. Antônio Carlos Varela Saraiva. Aprovado por unanimidade de votos. ASSUNTOS
GERAIS.  Competência:  Conselho  de  Departamento.  Tipo  de  votação:  Mais  da  metade
dos conselheiros/membros votantes. 03. Interessado: Clodoaldo Virginio de Almeida.
Assunto: Solicitação de alteração de lotação. O pedido foi NEGADO até que o solicitante
encontre  outro  funcionário  para  permuta  ou  por  vaga,  que  novamente  seria  apreciado
por  este  Conselho  antes  de  que  seja  enviado  qualquer  pedido  para  a  Congregação.  A
chefia  de  Departamento  se  propôs  a  conversar  com  o  funcionário  para  analisar
possibilidades.  RELATÓRIO  DE  ATIVIDADES  -  BOLSISTA  BAAE  III.  04.  Interessado:
RODRIGO  NASCIMENTO  REZENDE.  Assunto:  Relatório  Final  Bolsa  BAAE  III  -  Rodrigo
Nascimento  Rezende,  sob  orientação  do  Prof.  Fernando  Luiz  de  Campos  Carvalho.
Aprovado  por  unanimidade  de  votos.  AUXÍLIO  ACADÊMICO  AO  PÓS-
GRADUANDO. Competência: Ofício Circular nº 02/2022 - RUNESP. Tipo de votação: Mais
da  metade  dos  conselheiros/membros  votantes.  05.  Interessado:  João  Vitor  Mariano
Ribeiro.  Assunto:  Relatório  Final  de  Auxílio  Acadêmico  do  Pós  Graduando  João  Vitor
Mariano Ribeiro, sob Supervisão do Prof.  Assoc. Jorge Kennety Formiga. Aprovado por
unanimidade  de  votos.  CONSTITUIÇÃO  DE  COMISSÃO  PARA  CONCURSO  DE
LIVRE-DOCÊNCIA.  Competência:  Resolução  Unesp  nº  27,  de  15/04/2009.  06.  -
Referendar.  Interessado:  Departamento  de  Engenharia  Ambiental.  Assunto:
Referendar  Composição de Banca Examinadora para o  Concurso de Livre  Docência  em
Gerenciamento  de  Resíduos  Sólidos.  Referendado  por  unanimidade  de  votos.
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PLANOS  DE  ENSINO.  07.  Interessado:  Departamento  de  Engenharia  Ambiental.
Assunto: Referendar alterações em Planos de Ensino. Referendado por unanimidade
de  votos.  RELATÓRIO  DE  AFASTAMENTO  -  SERVIDOR  TÉCNICO-
ADMINISTRATIVO.  Competência:  Resolução  Unesp  nº  37/2006.  08.  Interessado:
Eduardo do Vale Ricardo.  Assunto:  Relatório  Final  de  afastamento para  treinamento
do servidor ASA II  -  Eduardo do Vale Ricardo. Aprovado por unanimidade de votos.
RELATÓRIO  FINAL  DO  PAADES.  Competência:  Conselho  de  Departamento.  09.
Interessado: Keity Symonne dos Santos Abreu.  Assunto: Relatório Final  do PAADES,
sob orientação do Professor Dr. Ricardo Gabbay de Souza. Aprovado por unanimidade
de votos.  10.  Interessado: José Antônio da Silva Junior.  Assunto: Relatório Final do
PAADES,  sob  orientação  do  Prof.  Dr.  Rogério  Galante  Negri.  Aprovado  por
unanimidade  de  votos.  11.  Interessado:  Lucianna  Maria  Bajotto  Fernandes
Takemura.  Assunto:  Relatório  Final  do  PAADES,  sob  orientação  do  Profa.  Dra.  Luana
Albertani  Pampuch.  Aprovado por unanimidade de votos.  12.  Interessado:  Marina
Gonçalves  de  Mattos.  Assunto:  Relatório  Final  de  PAADES,  sob  orientação  do  Profa.
Dra.  Tatiana  Sussel  Gonçalves  Mendes.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos.
CONCURSO PÚBLICO DE TÍTULOS E PROVAS PARA PROVIMENTO DE CARGO DE
PROFESSOR TITULAR. Competência: Resolução Unesp nº 49/2009. 13. - Referendar.
Interessado:  Departamento  de  Engenharia  Ambiental.  Assunto:  Referendar  o
Programa do Concurso Público de Professor Titular nas disciplinas de Hidráulica, Manejo
de Águas Pluviais e Tratamento de Águas e Abastecimento e Residuárias. Referendado
por  unanimidade  de  votos.  ASSUNTOS  DIVERSOS.  14.  Interessado:  Marcos
Yutaka  Shiino.  Assunto:  Solicitação  do  Professor  Marcos  Shiino,  para  a  colocação  de
cesto  de coleta  de materiais  plásticos  no ambiente das salas  de aulas.  Aprovado por
unanimidade de votos. 15. Interessado: Departamento de Engenharia Ambiental.
Assunto: Definir revezamento semestral do Laboratório de Química. Ficou definido que o
revezamento será anual, iniciando-se com o ASA II Eduardo do Vale Ricardo atuando no
laboratório de química durante o primeiro semestre de 2024 e no segundo Semestre de
2024  o  ASA  II  Clodoaldo  Almeida.  Já  no  ano  de  2025  o  servidor  Clodoaldo  Almeida
iniciará  o  primeiro  semestre  no  laboratório  de  química  e  o  servidor  Eduardo  atuará  no
laboratório  no  segundo  semestre,  sendo  assim  sucessivamente  nos  demais  anos.  16.
Interessado:  Departamento  de  Engenharia  Ambiental.  Assunto:  Definir  dias  de
Reunião  do  Conselho  de  Departamento  para  o  1º  semestre.  Ficou  definido  que  as
Reuniões acontecerão na última quinta-feira de cada mês de 14h30 às 15h30. Nada mais
havendo a tratar, eu, Fabrício Betella Soares, Assessor do Departamento de Engenharia
Ambiental,  lavrei  a  presente  ATA  que,  depois  de  lida  e  aprovada,  será  assinada  pelo
presidente  da  sessão.
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Assessor Administrativo I
Fabrício Betella Soares
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